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1. & @ F2olA Algshe HekeA 78ke] sto|y A8y 2hge A Yyt
@ FuE RERo|ZALE shH, Y} FARSHA BepAjoA AdY a3t tiek] atolal A
Y AU https://jupyter.org
@ 2ol A TH= @ BekeA UYL https://www.google.co kr/chrome
@ Fho] M3t RS AREE = Q1= B 70 24 (Integrated Development Environment,

IDE) Y¥Ytt. https://www.anaconda.com

2. 6 @ o]l * EF A+ R FAD 4= FH T
@ s ZFmAbe 1 g7 FFGYT
@ ~~EF A~ L FHRATE SR
@ EFHAl  FE AA R HYc,

3. 6 ® ZHLE 2 ST-EoA APEYTh
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1. ® O HlolHE Fdshe shtel J8& 54 (feature) ol2tal F-5UTh

2. & @ k—H o ¢gfES A% Z¥A= KNeighborsClassifier 4yt
@ SGDClassifier= AF skl ARSRE 57 dalelES 3Rk SAdYT: BAF H
W2 47l A 27H U,
@ LinearRegression<> A% 2|9 dalejEe At 20Uk A% 3= 38004 4
7Ny,
® RandomPForestClassifier= E2] 7|5H] P& dale|ES 7t Ayt Egf &
A2 5AA 27HU T,

EH AR8She A EE fit () Ay th

3. @@ Ao|Zide nYe 59
A EHOH o:"*—ve a=iBl=

@ predict () HAE:
® score () HAE= RS2
@ transform () HAE= Alo]Zl
WA == 37l A 27T,
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kn = KNeighborsClassifier()
kn.fit(fish_data, fish_target)

for n in range(5, 50):
# k-22H oI M+ 43
kn.n_neighbors = n
# s AL
score = kn.score(fish_data, fish_target)
# 100% A= 0j%A| Z3t= 0|2 M+ &¥
if score < 1:
print(n, score)
break
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1. © @ k-H24 ol B =T AZANN 4 7P k Y
Zo] el HEshel Sk TR,

# k-22Y 0| 3|3 AHE ST

knr = KNeighborsRegressor()

# 500M 457tA] x 2tEE SLC

x = np.arange(5, 45).reshape(-1, 1)

#n=1, 5, 10¢ f o& ZWE J=z=z JFLICH
for n in [1, 5, 10]:

# RES FHYLLC

knr.n_neighbors = n

knr.fit(train_input, train_target)

# AYst He xof chet oES FERLICH

prediction = knr.predict(x)

# A NES 0% ZutE JeijZzz JFUC
plt.scatter(train_input, train_target)
plt.plot(x, prediction)
plt.title('n_neighbors = {}'.format(n))
plt.xlabel('length")
plt.ylabel('weight")

plt.show()

E n_neighbors = 1 n_neighbars = 5

n_neighbors = 10
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1. 6 @ & 7k 5ol wdlo] 2ke AHr= wdl sietuleof] Ayt AF 7olbe
Ao A7t 4719 .

2. ® O LinearRegression Z|2= Ad 319, o} 3], o5 95 ALt
@ PolynomialRegression®|gh S+ F5UTE
® KNeighborsClassifier= k-4 o] £575 ¢t ZAd Yt
@ PolynomialClassifierst S A= fis5Uch
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1. @ @ F3 A7) 30|82 F7kel= EALS 1, a, b, ¢, a2, b2, ¢2, ab, be, ac, abc, ab2,
ac2, be2, ba2, ca2, cb2, a3, b3, c3dYth

2. B 0B 54 #73l= Wgksh= HA 2] S84 StandardScaleriUtt,
@ Ridge+ A IHAE gt SHAY YT
@ Lasso= 2k 3|AE 93t S~y
@ LinearRegression A% 3|5 $13t SAYu e

3. © @ AT e F= AlES] Aol vid) HIAE AEQ] a7t 2A wEU T,
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3.601/ 1 +e?)=1/(1+1)=054Yct wzba] o] EFollA| decision_function ()
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1. ® @ LinearRegression S a4 201 Wil o g My WA 49| a5 FL6}7] ufiZel] 54
o] 27| o)) FRES LA b5y
@ KNeighborsClassifier= 2234 o122 371 918 A& 7+9] A& AL wehba
E49] 2A|do] tham 2R oS Hed 4= glsUth
@ Ridgew 7FAIE FtAIste] o] rf —’E% “l,-}:l Utk S49] 2A o] th= ofof
A= A 2ALE DUt oA Z 7 Aelt a A Hol 7 AE
S FAISHA] SR,
@ SGDClassifier= &4 o5 a8lsl7] 918 7V 7hike B 28 25Ut @ Zo] &
39 2A1Y wjZol 7EsA 9] 2A Lo Apol7t AW £ FRpE HAdele ARE SHEA
THSEA] Hu T,
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1. 60 @
AY B¢ AL D1 - (P 2L He? + 54 2L 8le?)
NERT E4% AL | — 34 SH4 8lE X log, (54 24 vlE) - 4 22 v&
X logz (OOA %EH H]E)
2. @ @ 24 Egrt AT B4 S8 %= B A9 feature__importances_ £/g0l A3
o] Jl5yTh
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dt = DecisionTreeClassifier(min_impurity_decrease=0.0005, random_state=42)
dt.fit(train_input, train_target)
print(dt.score(train_input, train_target))

print(dt.score(test_input, test_target))

0.8874350586877044
0.8615384615384616

plt.figure(figsize=(20,15), dpi=300)
plot_tree(dt, filled=True, feature_names=['alcohol', 'sugar', 'pH'])
plt.show()
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T3} PES T AES ofe] 9] BER e Shto] BEE UF NER £1 Unix]
ZE2 9 AER ARG o WAl s BE Zeo dis) v,

2. © @ train_test_split> HloElE T8 A|ES} HIAER B3Rt
@ cross_validate ()= Foi%1 B} A NES ARSI 7182 5-ZE wA} 135S 534
yet,
@ GridSearchCV2} ® RandomizedSearchCV+= lo|Huletn|g] FdS alshuA] 24}
O] WdlS =7 98l WAt HES= P,

3. 24 =219 =2 WEsk] £ uhie] 10042] Bholq 229 v ke 34
U B 4% deotBlas AEe] 44t B 2

gs = RandomizedSearchCV(DecisionTreeClassifier(splitter="random’,
random_state=42), params, n_iter=100,
n_jobs=-1, random_state=42)

gs.fit(train_input, train_target)

print(gs.best_params_)

print(np.max(gs.cv_results_[ 'mean_test_score']))

dt = gs.best_estimator_

print(dt.score(test_input, test_target))

[ {'max_depth': 43, 'min_impurity_decrease': 0.00011407982271508446,
'min_samples_leaf': 19, 'min_samples_split': 18}
0.8458726956392981
0.786923076923077
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@ oA dlolg], @ CSV HloJg|, @ Hlole|o] 4 Hlolel= a2l A wlole Ay,

3. © 0O Y ZYXEE 7EHor REAE WES AT
@ A2Ee} E2)| bootstrap Hi7HH4] 7]iEgke] FalseO AW, Truez HMo] FEXAERY
AES AR I F YT
@ 2ot AE FART @ S|ARETH] 7[R o[t )E HARL REAEN MES AR
SHA| eksuth
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1. © @ hist() T A A 7o) gzt v g ko] s|AE 198S /U, bins Wi7i#
Fofl S A 4 9lom 7] gk 1044tk

@ scatter ()= AHIEE 1=

® plot ()= A 125 1ef= Tyt

@ bar ()&= U1 =E L= U,

2. ® banana_mean} gk 2A7E 7 2 100719) AL T2 274 A|2fs)a wE vt
Lhph stobaue,

abs_diff

abs_mean = np.mean(abs_diff, axis=(1, 2))

np.abs(fruits - banana_mean)

banana_index = np.argsort(abs_mean)[:100]
fig, axs = plt.subplots(10, 10, figsize=(10, 10))
for i in range(10):
for j in range(10):
axs[i, j].imshow(fruits[banana_index[i*1@ + j]], cmap='gray_r')
axs[i, jl.axis('off")
plt.show()
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1. © @ Ze|AE] &7 A Fjs Selae A0 welo] glgut,
D k-3 AeEo)A el AE o] 43t AL it Ujo] S 4oz Ashic),
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ek,
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2. © O BRSPS A8 oLl 42 7 Bt Zols Felre A4S Bk
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2. & ® (1000, 100) Z7] HloJEAlofA] 10712] F/E-S 2to} #igkeld AE9] 7= It 20]
I EA 72 100004 1022 Ry 2 (1000, 10)°] BTk

3. © O FHE 24 7P 2Ato] 2 T AR syt meb A A 8] A

1. & @ 2R A= 10709] FHol 100719 8}t & AAE7] wiiof & 100 x 10 =
1,0007H2] 715217} 1AL, ot 17)9] AHo] gloma = 1,010712] 2l uletu]gl 7} Q)
HYrtt,

2. @ @ ol ERA A9 230] o] 1ol n HF WA AnE s vl 9
‘sigmoid’ & AR T
® ‘softmax’ g vl B35 Ale] ZE2o) ARSI
@ ‘relu’ g OUAIE HF= AN A ARShe BAdSE eyt 2780l A A3
a7
@ ‘binary’gi= A8 g0 iyt

3. & @ compile () HAE=9] loss M7HHTE &4 T5 AAWSHL metrics 7RS4 S4
st A3E AT 4 31%‘4‘4.
@ fit() HHEE RES & '3} HA =Yt
@ configure ()2} @ set () HA == 5T

4. & O BRgto] Al s E5Y A5 compile () HAEY loss 7HHSE ‘sparse
categorical_crossentropy = AT},
@ ‘categorical_crossentropy = EFAIZEO] 93k Q17w 7-9- ARg3 et
® ‘binary_crossentropy = 013 E570] ARgal= 4 ?EH\— Yt
@ ‘mean_square_error = 3)7] 2Aof ARgsR= &4 gyt




1. @ @ 2d9] add () WA Edl= F2] AAE daloF gt
Z9] A5 A5l 91, @2 Dense S22 vf7fH5E add () WA =0l Hdgt
‘/]‘3} @ add () WA ZoA Bigksk= o] §l7] fige] ¥ 55 77 WAyt

2. © @ vjA] AL ALl dH o] AHS dE R Bx|2H Flatten SAE AT
@O Plate, ® Normalize Sd|2~= gi5Uch
T2 AZHollA 7 7184 ] RS UYL o] ZjelS I ste] ALSEA] &
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@ ‘sigmoid’s ZAAE 4 EL A|TR|E 45 Ui, o] 848} St 247
Aol gol AMgEIRl T
@ ‘tanh’ts So|w 82 B 42 LERIUTE S8k Aol A5 AU
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4. ® © SGDE 7|2 A} Shwat 2, v Ry UnelEs FuE SaI,
ofdl YATES WE U SHrES AU

@ Adagrad, ® RMSprop, @ Adam< 5% 232 55 JE[uto| Ayt
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Hol

1. & @fit() WA= HF vlolelE st H validation_data "i7HHl Ja} e71S 7+
& W5o] AAsfor dut.

2. @ @ Dropout Za2oll= o4 Zo] £212 007 W5 18 AT}, o] 70%% A}
g3keiwl 30%8 Egobs: T,

3. 6 © 29 FejnEE AFshE WA EE save_weights () AU th
@ save () MAEE ndu} 71225 w5 A4shc}
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@ load_model () g AA| 2k ¢lo] Syt
@ load_weights () #IXE+= TtdollA 7215 HEHT

4. @ @ AZF 48 A monitor WHESE val loss” AATUTE o] Zko] monitor
7] 7| =gk YT

@ restore_best_weights®] Wi7|H5 A|8HA] ggkong 7|23k False7t 2850 2[4
o] el uEfn|E S BYshA] o5Ut,
® ‘accuracy+= 9 AEQ] A3 @ ‘val_accuracy = A% AlES] HTE oJujghct,
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1. B0 (2, 2) F3& 54 HY 7I2AIR 2715 ARte g Fol7] uje Fue] =8 27+
(8,8,5)7t %ME} Ale] o)z ST Qo] uulel ol7t 28 F 79 Ut} T3t
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2. 3w BB 9= (13, 0, 91 15, 1, 21, 8, 2, 41] Ay,
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Nog tzME Al 4 olEehaA At Ade Fohd eEmw | 41 | 12 | 8

47 8 42
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1. © @ stridesolA Y| 7I=AIZ o)F M-S A = Sl5UTh
@ kernel_size= BE|Q] 7153] 71242 2718 214
@ padding ?d+ 52 9 B A

@ activation> /g5 90l 2182 243t & AT,
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2. @ @ ‘sameL QT £ 9| 7l2ZAZ T7|7} Do EE Q2o duke sf2o] WS 27)3)
Yk,
@, @ ‘valid’ 3> Y=ol s F715HA] b5t

3. ® @ MaxPooling2D?] &8 37| 27H9] A<= (]9} o)) & LA sk Tt
@ &3 A7|= 7IRAR 2717 22 A9 shute] Az AT 4= s
© E29) 27l 2709] M4 (vvle} o)) = AHE 4 A,
® MaxPooling2D 2] A ¥4 uj7jHt= £l o] F7]0]|1, T WA nj/jHss AERlo|= 3
713yt

1. © @ PE7} Y RokS wle} =8 7R 7k AL glomE A9 wfElo] k. oju|x|ofA] 7} 2
Al

3. & @ Sequential Ze29] layers[0}:2 A ¥4 295Ut A WA 24950 292> F W
A 24959] Jgolr mEo] QJ2jo] opdr
@ Sequential Z#29] layers[0}& A #A 293U A WA 2432 Yelo] e
Aol Hyrt,
®), @ Sequential F#22] layers[0]:& InputLayer A JUct, o] 9] gy} 2o &
onf melo] oS Uiyt
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1. © @ YukHom B9 A} Hloleloliz A7t glguth o Bof Al A WY 5
A7} glom SR SACE, S BSF offl Pl 71Ge] A HE 154l el
Bl &3} HlolEl R ThE S gl
® 94 7Rk 02 7158 vlolele &4 HlolE| 2 Held 4 glzsuct,
® ElF2] S, e A7E A A0 V1 Eof 9lonR 3 HlolE Yy,

570 #= sy




@ ofro] S SATE Ldslo] glonw &} Hlolel= Aela 4= il

2. @ @ #8 AN 23152 A (cell) o lehie SEU T Aold st ghe o A
e P,

3. @48 214 ) i el Aot T, of £4 At b iAW A48
whs A0] el B b5 AZE web] BT KA o F71E (9] Rl A,
9 312 - (10, 10)0] B4k

9-2 &gt M@UCc = IMDB 2|7 2RI

1. © @ padding "7} post ol B2 e A Al 2ol F7REoloF Py
2. © @ Aol Algshs 71 252 SimpleRNNYH T

3. & ® U A2 Sl BEE HEC] 27|17 100] 1 352 74 it 160128 w0l 2
71510 x 16 = 160744 Y ), «352] &4 Ao} w3 A= whe] 371 16 x 16 = 2567}
Ay}, wpAero g ikt 1704 - 167H9] Awo] lssUth, wheta] o] 3kge gl el
wleba|El 9] 7lla= 160 + 256 + 16 = 43271 G4t}
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1. ® @ Conv2DE 34F % Sefodut,

2. @ O LSTMOl= A Al°IE, 42 Al0lE, &2 AloIEZF Sy,

3. ® @ =AM BE 24 AHE Z23tEH return_sequences "HHTE TrueE A4
oF grt,




